

首位

唐氏综合征少女 将考N水准会考

林艺君

报道

linyijun@sph.com.sg

24小时新闻热线：1800-8227288/91918727
Wechat/WhatsApp传照片：91918727

本地首位17岁患唐氏综合征少女今年即将赴考N水准会考，甚至已提前被工艺教育学院录取，获部长张志贤发帖赞扬。

国务资政兼国家安全统筹部长张志贤今凌晨12时23分更新个人面簿，贴出与患有唐氏综合征的17岁少女周莹（译名）的照片并说：“很高兴见到17岁的周莹，她今年将会参加N水准考试，她目前已透过工艺教育学院提前招生活动（Early Admission Exercise，简称EAE）获得工艺教育西区学院烹饪艺术课程的学额。”

张志贤指出，周莹也是唐氏综合征协会第一位在今年赴考N水准的会员。

张志贤昨晚出席唐氏综合征的慈善晚宴，与现场超过90名来自唐氏综合征协会的会员见面。

他指出，82位活跃晚宴现场气氛的表演者们用心花费3个月学习并辛苦排练，呈现了一场充满活力“令人感到开心的表演”，除感谢表演者们，他也感谢幕后给予协助的人员包括家长和义工们。

最后，张志贤也感谢为慈善慷慨解囊的捐献者，并表示这将能确保唐氏综合征协会继续协助唐氏综合征患者，发掘他们完整潜能，并为新加坡建立一个更加关怀且具包容性的家园。

►国务资政兼国家安全统筹部长张志贤（左）颁发奖状给我国首位赴考N水准会考的唐氏综合征女生周莹（右，译名）。（取自面簿）

